



今天市区天气

多云,局部阴有雷雨或阵雨
西北风4-5级
15~23℃



明天市区天气

多云
北风3-4级
13~20℃



后天市区天气

多云转阴
北到东北风3-4级
14~22℃

今天局部阴有雷雨或阵雨

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)昨日,全市南风短时北风,市区最高气温22℃。全市最低气温13℃,最高气温25℃。

今天全市多云,局部阴有雷雨或阵雨,西北风为主。明天全市阴,北部地区局部有阵雨或雷雨,转多云,北风为主。后天全

市晴间多云,北到东北风。

烟台市气象台8日发布天气预报:

烟台市区,9日白天,多云,局部阴有雷雨或阵雨,西北风4-5级,最低气温15℃,最高气温23℃。

10日,多云,北风3-4级,

13~20℃。

11日,多云转阴,北到东北风3-4级,14~22℃。

烟台各区市,9日白天,多云,局部阴有雷雨或阵雨,西北风,沿海及内陆4-5级。最低气温,沿海15℃,内陆13℃;最高气温,沿海23℃,内陆24℃。

9日夜间到10日白天,阴,北部地区局部有阵雨或雷雨,转多云,北风,海面6-7级转5-6级,沿海及内陆4-5级转3-4级,12~22℃。

10日夜间到11日白天,晴间多云,北到东北风,海面5-6级,沿海及内陆3-4级,11~23℃。

日前,在首届烟台市书法篆刻展的展厅内,一位小朋友正好奇地观看展出作品。

YMG全媒体记者 金海善 摄



黄务街道颐山苑社区开展健康服务活动

本报讯(YMG全媒体记者 金海善 通讯员 牛昱婷 摄影报道)10月8日,芝罘区黄务街道颐山苑社区邀请黄务中心医院的医生,为社区居民举办了以“预防高血压”为主题的健康讲座。

活动中,主讲医生向居民们讲述了健康知识,强调良好生活习惯的重要性,并帮助居民更好地理解、应对自身健康问题。其间,社区还联合黄务中心医院为居民免费测量血糖、血压,帮助居民更好地管理身体状况。

颐山苑社区工作人员表示,希望能够通过这次活动满足居民们多样化的健康需求,提供更全面的医疗保健服务。今后,将持续致力于为社区居民营造更加健康、幸福的生活环境。



2024年冬春新航季

山东航空烟台分公司新增成都、大连等航线

本报讯(YMG全媒体记者 金海善 通讯员 纪承帅)记者日前从航空部门获悉,自2023年10月29日起,民航开始执行2024年冬春季航线。

为满足旅客出行需求,山东航空烟台分公司目前已新增烟台至首尔

台-济南-成都航线,每周执行7班;优化了烟台-沈阳航线,早中晚布局;后续将开通:烟台-合肥-厦门航线,每周7班;烟台-郑州-贵阳航线,每周7班;烟台-大连航线,每周7班。新航季,山航烟台分公司将继续保持烟台至首尔

仁川、北京、上海、广州、深圳、沈阳、桂林、南京、佳木斯、杭州、长春、厦门、珠海、郑州、贵阳、西安、哈尔滨、牡丹江、武汉、济南、重庆、合肥、石家庄、菏泽、乌鲁木齐等航线,航班数量进一步增加,航线网络进一步优化和丰富。

山航提醒广大旅客,出行注意做好安全防护。山航针对所有出港及新开飞航线推出特价出行产品,有订票需求的旅客可以通过山航官网、掌尚飞APP、微信小程序或拨打山航24小时客服热线95369预定。

守护万家灯火 温暖百姓生活

渤海燃气人坚守燃气保供一线

本报讯(YMG全媒体记者 刘晓阳 通讯员 王芳 林倩卉 摄影报道)举国欢庆之时,有这样一群人奋战在燃气保供一线,舍小家为大家,以坚守告白祖国和家人,用责任守护万家灯火,温暖百姓生活。当我们在景点游玩时,和家人团聚时,他们却默默无闻地坚守在自己平凡的岗位上,兢兢业业、勤勤恳恳,他们舍小家为大家,用高度的责任心和无私奉献的精神为市民用气安全保驾护航,他们就是渤海燃气人。

10月2日上午,在蓬莱区渤海管道燃气有限公司(下称渤海燃气)第一加气站,站长于斌正在检查设备控制柜,保障燃气设备的高效安全运行。

“假期是出行高峰期,尤其这次赶上‘双节’,出行人员更多了,是车用天然气用气高峰期。每天,旅游客车、私家车、出租车等一辆接着一辆。假期

是我们最忙的时候,却丝毫不能懈怠。”于斌告诉记者,加气站的员工们24小时轮流坚守在岗位上,严密排查安全隐患,提前对站内各处设备设施进行维护保养,密切注意管网运行情况,实时记录各项数据并对比分析,确保场站各设备设施、仪表正常运转,保证供气安全和稳定。于斌表示,为保障“双节”期间供气稳定,渤海燃气提前制定安全生产方案,要求加强组织领导,严格落实各项规章制度,加强设备设施监控,全面消除各类安全隐患,防范事故的发生,确保安全生产。

“双节”假期,渤海燃气各相关部门工作人员坚守岗位,保障市民的用气需求。管网巡线员巡检各处管线及人员密集场所,确保管线安全。客户服务部为客户提供便捷贴心的服务,促进优化良好的营商环境。抢险维修坚持24小时值班,随时做



好抢修维护工作,确保全区人民度过一个安全快乐的节日。调度中心处于24小时电脑监控状态,快速处理各种问题,全力保障客户节日期间用气安全。储配站平安输气千家万户,工作人员不分日夜用心守护。节日里,场站工作人员一如既往日夜监护。他们主要负责对天然气门站的供气设施、调压设备进行全面的维护、保养和巡

查,并对调压器进行现场压力监控,以保障燃气设备处于完好状态。液化气站国庆期间正常营业,一线员工坚守岗位,确保市民和餐饮企业能随时使用到合格安全的液化气。

节日期间,渤海燃气严格按照值班制度做好人员安排,确保有问题及时处理,全力守护燃气管网安全,用坚守护航千家万户用气安全。

核载6人面包车拉了11人 3名儿童被塞进后备箱

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 通讯员 信飞 摄影报道)近日,烟台高速交警蓬莱大队民警查处了一起超载违法行为:3名儿童被塞进车辆后备箱,蜷缩着身体从临沂到烟台蹲了1000多里路,而这辆核载6人的面包车竟然拉了11人。

事发当天,蓬莱收费站工作人员开展日常勤务时,发现一辆行驶中的面包车内人头攒动,有超员载客违法嫌疑。民警立即将该车拦下检查,打开车门后,看到车内挤满了人,原本乘坐3人的后排车座挤了5个人,后备箱内还有3个孩子,存在很大的交通安全隐患。

驾驶人杨某表示,他和亲戚两家人结伴从临沂到烟台游玩,觉得开一辆车比较方便,路上“挤一挤就到了”,并未认真考虑是否安全。结果,就让他们两家的3个孩子挤在后备箱内,从临沂到烟台蹲了1000多里路。经查,该车核载6人,实载11人,属于严重超员交通违法行为。

民警对杨某进行了严肃的批评教育,强调了超员违法行为的严重危害,并要求他联系正规车辆安全转运超员乘客,及时消除安全隐患。最后,民警依法对驾驶人杨某的严重超员交通违法行为作出罚款200元、驾驶证记6分的处罚。

